

## V.Anuncios

### A.Subastas y concursos de obras, bienes y servicios

#### AYUNTAMIENTO DE AUTOL

##### *Corrección de errores anuncio de la licitación de las obras de reforma y sustitución de redes de abastecimiento y saneamiento de la calle Vallejo*

201610180051231

V.A.738

Habiéndose producido un error en el anuncio de licitación de las obras de reforma y sustitución de redes de abastecimiento y saneamiento de la calle Vallejo, publicado en el Boletín Oficial de La Rioja número 118 de 14 de octubre de 2016.

Se procede a la subsanación de dicho error y a la publicación del correspondiente anuncio de corrección de errores, no siendo necesario iniciar un nuevo plazo de presentación de proposiciones, siempre que el presente anuncio se publique antes de que finalice el plazo de presentación de proposiciones indicado al anuncio inicial.

Donde dice:

5.- Presupuesto base de licitación:

a).- Importe neto: 86.696,13- €.

b).- IVA (21%): 18.416,19.- €.

Debe decir:

5.- Presupuesto base de licitación:

a).- Importe neto: 87.696,13- €.

b).- IVA (21%): 18.416,19.- €.

Autol a 18 de octubre de 2016.- La Alcaldesa, Catalina Bastida de Miguel.